党建工作动态

第4期

闽南科技学院艺术设计学院

2024年9月30日

一、学院党总支:

2024年8月26日,艺术设计学院开展纪念邓小平诞辰120周年学习活动,通过学习习近平:在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的讲话精神,组织观看《小平您好》纪录片,专题学习文章《实践是检验真理的唯一标准》《解放思想,实事求是,团结一致向前看》,引导广大师生要继承发扬《解放思想》蕴含的改革创新精神,围绕本职工作贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动学院高质量发展。



(纪念邓小平诞辰 120 周年系列活动之读书沙龙)

2024年9月9日,开展了党支书书记例会,会上陈碰仔书记传达学习了党的二十届三中全会精神和学校其他相关文件。他强调各党支部要提高政治站位,认真开展党的二十届三中全会精神的学习,并研讨分析学院发展党员工作情况,对下一步党建工作进行了部署安排。



(党支书书记例会)

2024年9月11日,我院在正心楼二楼人大会议室举行学习贯彻党的二十届三中全会精神专题宣讲会,邀请马克思主义学院党支部书记、副院长林雪珍副教授作专题宣讲报告。会上,林雪珍紧扣党的二十届三中全会主题,以"党的二十届三中全会精神解读:健全保障和改善民生制度体系"为题,从进一步全面深化改革的重大意义和总体要求、聚焦中国式现代化的重大任务、全力以赴抓好全会精神贯彻落实三个方面,结合案例和数据,作了全方位、深层次、多维度的深度诠释,引导全体党员教师深入理解、全面把握其重大意义,振奋创新实干信心。



(林雪珍副教授作专题宣讲报告)

2024年9月24上午,我院在正心楼2楼会议室召开2024年秋季学期意识形态暨安全稳定工作分析研判会。学院党政班

子、各党支部书记、辅导员、实验员参加会议,会议由党总支书记陈碰仔主持。会上一起学习了《中国共产党党员网络行为规定》。党支部书记、辅导员、实验员分别汇报了各自所负责区域的意识形态和安全稳定情况。针对如何加强课堂教学主阵地、学生心理健康、宗教信仰、网络舆情等等相关工作进行风险点的分析研判,并针对性地提出了下一步举措和计划。



(2024年秋季学期意识形态暨安全稳定工作分析研判会)

二、教师党支部:

2024年9月25日,艺术设计学院教师党支部组织参观产品设计专业作品展。作品形式多样,有陶瓷类、漆画类和其它设计类,总体作业质量很高,对广大党员教师是很好的启发,促使大家在以后的工作中精益求精、因材施教。教师们也就教学的形式和方法进行了交流,为以后的教学水平的提升提供了可以借鉴的路径。总体来说,该活动是一次很好的美育交流。



(教师党员观展后合照)

三、学生第二党支部:

2024年9月7日,艺术设计学院学生第二党支部召开"学期初工作计划"支部大会。支部书记曹凤仪同志就二十届三中全会精神对全体学生党员提出新学期的学习要求及工作安排,并于会上宣布现支部由艺术设计学院学生第六党支部正式更名为艺术设计学院学生第二党支部。



("学期初工作计划"支部大会)

2024年9月24日,艺术设计学院学生第二党支部开展"感党恩、迎国庆、筑同心"迎国庆主题党日活动。全体党员通过

重温入党誓词、观看建国记录片,深化爱党爱国情感,共庆祖国华诞,强化责任担当,增强了党员队伍的凝聚力和向心力。



("感党恩、迎国庆、筑同心"主题党日活动)

四、学生第四党支部:

2024年9月13日,艺术设计学院学生第四党支部于菲华楼召开学习二十届三中全会精神,这次的党纪学习教育由支部书记黄慧玲同志带领学生党员深入学习了贯彻党的二十届三中全会精神,通过集体研读会议公报,结合工作实际分享学习心得。大家纷纷表示感受到了全国各族人民为实现中华民族伟大复兴中国梦的坚定信念和磅礴力量,要践行校训一样脚踏实地,不断增强本领才干,在危难关头挺身而出。增强坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政治自觉,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。



("学习二十届三中全会精神"党纪学习教育)

五、学生第五党支部:

2024年9月5日,艺术设计学院学生第五党支部在社区活动中心二楼开展"学习党的二十届三中全会暨学期初"支部大会。深入学习贯彻二十届三中全会精神,新学期开局谋新篇,凝心聚力启征程。



("学习党的二十届三中全会暨学期初"支部大会)

2024年9月18日,艺术设计学院学生第五党支部在A101 开展"勿忘九一八,缅怀先烈勿忘国耻"主题党课活动。勿忘 九一八,警示我们落后就要挨打,发展才能自强,我们要以史 为鉴,奋发图强,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。



("勿忘九一八,缅怀先烈勿忘国耻"主题党课活动)

六、学生党员服务队:

2024年9月14日,党员服务队开展了"迎新生,送温暖"主题活动。活动期间队员们身着统一的志愿者服装,做好了充分的准备,确保能够为新生提供最便捷的服务。随着新生们陆续抵达,队员们迅速行动起来用实际行动诠释了党员的先锋模范作用。耐心地解答新生们的各种疑问,确保新生们能够尽快熟悉校园环境。



(党员服务队活动合照)

2024年9月27日,党员服务队集体在正心楼二楼会议室观看了高校党组织示范微党课《学深悟透习近平文化思想,加速建设社会主义文化强国》,并进行了学习心得交流。



(党员服务队观看了高校党组织示范微党课)